

## СТАРШИЙ КАСИР, 4 500 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 37 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Професійний касир-операціоніст з досвідом роботи в банківській сфері. Знання форм банківських і касових документів; правил прийма, видачі, учета і зберігання грошових коштів, цінних паперів; порядку оформлення приходних і расходних документів; порядку ведення касового журналу, складання касової звітності. С 12.2008 по 08.2014 (5 років 8 міс.) В компанії: ПАТ 'БТАБАНК', Київ  
Должність: Старший касир Функціональні обов'язки: Розрахункові операції, валютнообмінні операції, внесення та видача коштів по картковим рахункам, комунальні платежі, формування та сортування коштів, підготовка інкасації, формування касових документів, ведення касових журналів. Маю досвід відкриття касового вузла у новому відділенні та навчання нових співробітників каси. С 10.2008 по 12.2008 (2 міс.) В компанії: Філія 'Розрахунковий центр' ПриватБанка м.Київ, Київ Должність: Фінансовий консультант по обслуговуванню VIP-клієнтів Функціональні обов'язки: Пошук нових клієнтів, видача кредитів, залучення депозитів, грошові перекази, супровід кредитних, особистих та депозитних рахунків, консультації клієнтів. С 06.2006 по 10.2008 (2 роки 4 міс.) В компанії: Філія 'Розрахунковий центр' ПриватБанка м.Київ, Київ Должність: Касир-операціоніст 1 кат. Функціональні обов'язки: Розрахункові операції, валютнообмінні операції, видача та внесення коштів на карткові рахунки, формування інкасації, формування касових документів, видача коштів за чеками, видача та відправка переказів, навчання та стажування касирів, комунальні платежі, погашення заборгованості по кредиту, залучення нових клієнтів, 2005-2006г. ДПТНЗ 'Межрегіональний центр ювелірного мистецтва в г.Київ'  
Спеціальність- контролер Ощадного банку, касир (в банку) Личні якості: Комунікабельна, виконавча, чесна, з усією серйозністю відношуся до виконання роботи, покладених завдань, психологічно стійка до стресів. Знання ін. мов: Французька - базова. Знання комп'ютера - впевнений користувач, пакет Microsoft Office і спеціалізованої банківської програми В2.